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Αντιπροσωπεία του Παγκοσμίου Συμβουλίου Ηπειρωτών  στη Βοστώνη 
-Εκδηλώσεις αφιερωμένες στα 100χρονα της Απελευθέρωσης των Ιωαννίνων- 

 

Αντιπροσωπεία  του Παγκοσμίου Συμβουλίου  Ηπειρωτών Εξωτερικού 

αποτελούμενη από τον Επίτιμο Πρόεδρο Νικόλαο Γκατζογιάννη, τον Πρόεδρο 

Χρυσόστομο Δήμου, τον Πρόεδρο της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Αμερικής 

Δημήτρη Κούτουλα καθώς και πολλά Μέλη του Δ.Σ. της ΠΟΑ   παραβρέθηκαν στο 

ετήσιο καθιερωμένο Δείπνο της Ομοσπονδίας Ελληνικών Σωματείων Νέας Αγγλίας. Στο 

δείπνο που συμμετείχαν πάνω από 300 άτομα,  η Πανηπειρωτική ήταν ένας από τους 

κύριους χορηγούς της βραδιάς. 

Φέτος πέραν του εορτασμού της 30ης επετείου από την ίδρυση της οργάνωσης, η 

εκδήλωση ήταν αφιερωμένη και στα 100 χρόνια από την Απελευθέρωση των 

Ιωαννίνων. Αυτό ήταν και το «θέμα» της φετινής παρέλασης του Ελληνισμού της 

Βοστώνης που έγινε παρουσία  πολλών Ηπειρωτών. Επίσης μεταξύ άλλων και 

λεωφορεία της Βοστώνης είχαν σαν διαφήμιση την επιγραφή της Απελευθέρωσης των 

Ιωαννίνων. 

Στην εκδήλωση που έγινε στο ξενοδοχείο Newton Marriott παρευρέθηκαν ο 

Μητροπολίτης Βοστώνης κ. Μεθόδιος,  ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας κ. Θέμης 

Καρατζάς, ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας κ. Ηλίας Φωτόπουλος, ο πολιτειακός 

Γερουσιαστής του Rhode Island  κ. Λεωνίδας  Ραπτάκης,  ο πολιτειακός γερουσιαστής 

της Μασαχουσέτης κ. Bruce Tarr και  ο δημοτικός σύμβουλος της Βοστώνης Felix Arr. 

Μαζί με την αντιπροσωπεία του Παγκοσμίου Συμβουλίου παραβρέθηκε στην 

εκδήλωση  και η Hπειρωτική εταιρεία QReca!, η οποία έλαβε το 2ο βραβείο του 

Διαγωνισμού «Οδύσσειες Καινοτομίας 2012» για το επιχειρηματικό σχέδιο που 

βασίζεται σε ερευνητική καινοτομία και οργανώνεται από το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων 

και το Επιστημονικό και Τεχνολογικό Πάρκο. Ο διαγωνισμός υποστηρίζεται από το 

Παγκόσμιο Συμβούλιο Ηπειρωτών.  
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«Γιάννινα, 100 χρόνια ελεύθερα» 
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